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Az elmúlt vasárnapok igehirdetései arról szóltak, hogy Istennek vannak válaszai az életünk ne-
héz kérdéseire.(Hogyan küzdhetek meg a stresszel? Hogyan kelhetek fel a kudarc után? Isten ura a 
kilátástalan helyzeteknek?) Talán úgy gondolod, hogy ezek nem is Adventhez illı témák, ezek élet-
kérdések, amivel mind küzdünk nap, mint nap. Pedig nagyon is adventi témák voltak, hiszen éppen 
arról szóltak, amirıl az elıbb az ézsaiási igék: „A nép, amely sötétségben jár, lát nagy világosságot, 
és akik lakoznak a halál árnyékának völgyében fény ragyog föl fölöttük.” A sötétségben botorkáló 
nép képe nemcsak az idık teljessége elıtti népre, hanem ránk is igaz. Úgy is, mint 21. századi nem-
zedékre, és egyen egyenként mindannyiunkra. Jó volt együtt hallanunk, hogy Isten képes minket 
kihozni mégoly sötét állapotunkból is és Jézus Krisztusban világosságot láttatni velünk. 

A mai ige tanítson minket tovább arról, hogy hogyan nyerhetünk Istentıl erıt nagyon sötét vál-
sághelyzetben.  Textus felolvasása. 

József az utolsó elıtti volt a 12 fiútestvér közül. Bátyjai féltékenyek lettek rá nagyravágyónak 
tőnı álmai miatt és mivel apjuk kivételezett vele. Annyira elmérgesedett a helyzet, hogy a testvérei 
egy kiszáradt kútba dobták, hogy ott lelje a halálát. Aztán mégis kihúzták a kútból és némi haszon 
reményében eladták idegen vándorkereskedıknek. Így lett rabszolga Egyiptomban, ahol senkit sem 
ismert, és a nyelvet sem beszélte. Majd még hamis vádakkal börtönbe is zárták. Szenvedett, magá-
nyos volt, és joggal kérdezhette: Mért pont én kerültem ilyen sötét helyzetbe? Ez maga a halál ár-
nyékának völgye. 

De évekkel e szörnyő események után, amikor a testvéreivel beszélt, visszagondolva a régi 
idıkre, ezt mondta: „Ti rosszat terveztetek ellenem, de Isten terve jóra fordította azt, hogy úgy cse-
lekedjék, ahogy az ma van, és sok nép életét megtartsa.” Más szóval: Ti rosszat akartatok, de Isten 
megfordította, és jóra használta fel az én életemben, a tiétekben és sok más ember életében. 

Honnan volt ereje túlélni ezt a válságot? 
1. Úgy, hogy tudta, Isten mindent lát, amin keresztül megyünk. Sohasem kételkedett ebben, 

hogy Isten látja, mi folyik az életében és törıdik is vele. Van egy fontos mondat, ami ötször fordul 
elı József élettörténetében, mindig óriási veszteségek után: „De az Úr Józseffel volt” Még amikor 
minden rosszra fordult, az Úr akkor is vele volt. 

De az igazság az, hogy Isten akarata nem mindig érvényesül, mert ı szabad akaratot adott ne-
künk is és másoknak is. Szabadságot adott, hogy ha úgy döntünk, akkor a magunk feje után men-
jünk, és ezzel bajba sodorjuk magunkat, vagy éppen mások hibás döntései okozzanak nekünk fáj-
dalmat.  Mert Isten nem bábokat teremtett. Józsefet a testvérei hibás döntése sodorta rendkívül 
nyomorúságos helyzetbe. Válságos helyzeteinknek gyakran mások rossz döntései az okai. 

 De mindvégig tudta, hogy a Isten a kezében tartja a történet végét. Képes arra, hogy jót hozzon 
ki a rosszból. Nagyon sok ember ilyenkor haragszik Istenre, csalódik benne, mert tehetetlennek tart-
ja. József nem ezt tette: tudta, hogy Isten kezében tartja az eseményeket minden ellenkezı látszat 
ellenére. Lehet, hogy elveszítettünk nagyon fontos ütközeteket, de Isten már megnyerte a háborút. 
Amikor úgy gondoljuk, hogy darabokra hullik az egész életünk, a végsı szó Istené. İ dönti el, hogy 
mi legyen a minket körülvevı káoszból. 

Több száz évvel Jézus születése elıtt megígérte, hogy akik lakoznak a halál árnyékának völgyé-
ben, a legriasztóbb, legfélelmetesebb körülmények között, azok felett fény ragyog fel. Döntött a 
felıl, hogy az ember kibeszélhetetlenül nehéz igját és a hátát verı botot összetöri.  Isten kezébe 
vette a mi rövidzárlatos életünket, fordított rajta egyet és fényt gyújtott Jézus Krisztus által. 

A lehetı legsötétebb, legkilátástalanabb helyzet úgy beleszületni ebbe a világba, hogy egy istál-
lóban jut csak hely egy kismama számára. De Isten ebbıl a helyzetbıl a lehetı legjobbat hozta ki, a 
Világ Megváltóját engedte bejönni a mi emberi világunkba. 

József tragédiáit is fogta Isten, fordított rajtuk egyet és mennyi jót hozott ki belıle. A börtönben 
összebarátkozott a fáraó jobb kezével, a fıpohárnokával. Általa kikerült a börtönbıl, és a fáraó pa-
lotájába hívták, hogy ott megfejtse a fáraó álmát. Elmondta, hogy 7 évig bıség lesz, utána pedig 7 



 2 

évig éhínség, amire fel kell készülni. A fáraóra olyan nagy hatást tett József, hogy egész Egyiptom 
második emberévé tette. Élete így emelkedett fel, és így lett megmentıje éhezı családjának és más 
éhezı népeknek. 

2. Isten csak úgy tudott ebbıl a helyzetbıl jót kihozni, hogy József kitartott, még akkor is, ami-
kor semmit nem értett. Nem vádolta magát. Nem adott helyet a keserőségnek, mert bízott Isten ígé-
reteiben. Bízott abban, hogy egykori álmai, Isten ígéretei beteljesednek.  Ez erıforrás volt neki.  

Tudtátok, hogy több mint 7000 ígéret van a Bibliában. Ideje lenne ezeket felfedeznünk. Olyanok 
ezek, mint egy ajándékutalvány, amiket be kell váltanunk. Keresd az ígéreteket a Bibliádban! Hal-
lottam egyszer valakirıl, aki ezeket felírta mindig egy kis lapra és betette ezeket a lapokat az autója 
napellenzıjére. Minden piros lámpánál lehajtotta és megtanult egyet. Mikor a lámpa zöldre váltott 
visszahajtotta. Több száz igét tanult meg így. De erre a célra a fürdıszoba tükör is használható. Az 
Ige bátorításul és reménységül íratott meg. (Róma 15,4) Olvassuk, tanuljuk ıket, mert ezekbıl erıt 
és reményt meríthetünk válsághelyzetben is. 

Ma az istentisztelet elején egy csodálatos ígéretet hallottunk az értünk születı Gyermekrıl. Mi-
lyen jó, hogy ez számunkra már nemcsak ígéret, hanem valóság. Isten jelen van Jézus Krisztusban. 
Az ı keresztje  volt a világtörténelem legméltatlanabb, legcsúnyább helyzete. És Isten azt is jóra 
tudta fordítani és áldássá tenni az emberiség számára. 

Fogd az összetört darabkákat és add át neki. Hagyd, hogy ı valami újat, üdvözítıt, gyönyörősé-
geset hozzon ki a te helyzetedbıl. Akkor egyszer majd visszatekintve Te is azt mondhatod:  

„A körülmények, az emberek rosszat terveztek ellenem, de Isten jóra fordította. Isten felhasznál-
ta a rossz dolgokat az életemben, hogy érettebb, jobb emberré tegyen, és ezért hálás vagyok.” 
Ámen. 

 
Elıima: 
Hálásak vagyunk Uram, mert szélesre tártad ajtódat elıttünk ezen a reggelen is. Hálásak va-

gyunk, mert itt vagy köztünk, jelen vagy és velünk ünnepelsz. Hálásak vagyunk mindenkiért, aki 
ma eljött a Te házadba, hogy téged áldjon, neked szolgáljon, vagy tıled erıt kapjon. Mi csak embe-
reket látunk: ismerıs, vagy kevésbé ismerıs arcokat. Próbáljuk leolvasni egymás arcáról, hogy ki 
hogyan jött, honnan jött, mit hozott belül a lelkében. De mi olyan keveset látunk ebbıl. Sokszor 
még egymás szavaiból is alig értjük. Te viszont tudod Istenünk. Áldj meg bennünket, akik ma itt 
vagyunk Rád figyeléssel. Áldj meg bennünket és töltsd meg egészen a mi lelkünk templomát. 

Hálásak vagyunk, hogy hallod a hangunkat, amikor neked énekelünk, hozzád fohászkodunk. 
Ámen. 

 
Utóima: 
Köszönjük Istenünk, hogy elıtted kinyithatjuk a szívünket és megmutathatjuk, mi van benne. 

Ha boldog öröm feszíti azt is, és ha mély fájdalom azt is. Jó azt tudni, hogy Te mindent látsz, amin 
keresztülmegyünk és kezedben tartod a mi történetünk végét. Jó azt tudnunk, hogy Te jóra tudod 
fordítani a legsötétebb helyzetet is az életünkben.  

Köszönjük, hogy ez nem csak ígéret, hanem ezt már meg is tetted értünk akkor, amikor annyira 
szerettél, hogy Jézus Krisztust közénk küldted. Köszönjük, ha a belé vetett hit  erıforrást jelentett 
eddig is. Hálásak vagyunk érte. Segíts még jobban bízni Benned, hogy áldásul lehessünk mások 
számára, akik talán most is a bőn sötétségben járnak, vagy nem látnak ki az életükben bekövetkezett 
káoszból.  

Eléd hozzuk most ıket, a megtört szívőeket, a betegeket, a lelkükben megrendülteket, a szeret-
teiket siratókat, és a szeretteikért aggódókat. Különösképpen egy olyan családért zörgetünk most 
egy akarattal Nálad, ahol egy édesapát siratnak, és egy édesanyáért bánkódnak, aki szintén az élet és 
a halál mezsgyéjén van. Kérünk légy ezzel a családdal. Adj a gyermekeiknek nekik olyan erıt, amit 
csak te tudsz adni. Vezesd ıket, hogy a hitük el ne fogyjon. Kérünk Egyházunkért, Gyülekezetün-
kért. Hadd legyen ez a közösség sokak számára a hit forrása, örömforrás, erıforrás. Ámen. 
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